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8. Optische Er 

Hier brauchen nur dreierlei "! 
werden, der R e ge n b () ge n . 
( 'onnen- und lvlondring) und 
(Sonnen- lind Mondhof) . 

Re gen bog e II e n Ueh~ n (1 
ausgehenden Lichtstrahlen in jet!e!'l 
an dessen Oberfläche einmal oUc· 
wobei bei Ein tritt des LirhUrah, 
Wassers und heim All' trit t in ehE 

. "tU 
broehen und in se ine Fa rben Z'. 

" 

i 
~ VI 

..oö 	 brunnen). Der inner ' tc Kreis cl"
EQ..
Z VI 	 ihr folgen im ;:Ilmiihl ichen Uber!{,1Il 
__ ::l'6 E Bisweilen sie lt man dieses farbi rre
::l , ­

E 3 	 Der RegenbogeIl steht, vo rn Becb.1::l ~ 
U ~ 
E ~ ... 	 Llirekt gegenüber. Er er. chein! n Ir 

morgens und ;J bcnds, seit n UIIl~2 
'Q3 0 Die H al o e r c h ei n u n ~r n 

flexion des Sonl1enl irhte~ in den 
ei"tens erscheint nur CIl1 \:1!1il 

Sonne herum (12 1, ~O) sichtl1arcr 1. . 
und \' ier fac hem Abslan Lie nl) h '\0 ' 

Sonne hindurchgehender, dem 11 : 
ring. In di ese n Ringen re hIs und 
unter ihr ersche inen Nehensonnell. 
Sonnenha!os muß mall tlie 'on 
J\i\ondringe \\'en1ell d~l hl: r h äufi~. 'r 

K r a II zer s eh e i nUll g ell ~ t 

Lichtes . In der Phys'k wird gelehrt, 
e inen eng en Spa lt hindurchfälil. 
W and nich t nur das eine helle Bi l 
Reihe \'on Spallbildnn, r on \\ el.' 
während die übrigen recht" unt! li 
nehmen. Die Er~cheinung- hdll ..B 
die Rolle des Spaltes die \' ielw k 
kristalle, d urch w Iehe das onnen­
muß, Die beim Hindurchfallen ili 
oder Dunst en t. tehenuell vielen kl 


